1.- Sean A= {x+1, X—2, XZ} y B={p,q,r} dos bases del espacio vectorial V' y

1 01
MZ& =1 1 0/ lamatriz de transicion de la base A a la base B. Determinar los

011
vectores de la base B.

a b
2.- Sean el espacio real M= {[ d]|a, b,c,d e R} y D el conjunto de matrices
C

cuadradas de orden dos con elementos reales y traza igual a cero. Determinar si el
conjunto D es un subespacio de M. En caso afirmativo obtener la dimensién de D; en
caso negativo indicar las razones por las que no es.

3.- Sea F el espacio vectorial de las funciones reales de variable real y sea

A= {acos(Zx) +b |a,b € R} Aun subconjunto de F. Determinar si A es un subespacio
de F. En caso afirmativo dar la dimension de A.

4.- Sea el espacio vectorial sobre el campo de los reales y sean A= {vl, vz,va} y B=

{ﬂ szg} dos bases de V, donde

W=V, =2V, +V

W, =2V, +V, =\,

W =V, =V,
Determinar la matriz de transicion de la base A a la base B.

5.- Sea P, el espacio vectorial de los polinomios de grado menor o igual a 2 con
coeficientes reales y sean B, = {l— X, 3X, X2 — x—l} yB, = {3— 2X 1+ X, X+ x2}
dos bases de P,

a) Determinar la matriz de transicion de la base B, ala base B,

b) Utilizar la matriz de transicion de la inciso anterior para obtener
2

(;)B2 s (;)Bl: 1
3

1 2 11
6.- Sealamatriz A=| -1 -5 0 k|. Determinar:




a) el valor de k para el cual la dimensién del espacio columna de A esigual a 2,y
b) el espacio renglén de A con el valor de k obtenido en el inciso anterior.
7.- Determinar si el conjunto F = {2, 2sen’x,1—cos 2x} de funciones reales de

variable real es linealmente dependiente o independiente en el intervalo de (—oo,oo)

8.- Sean las funciones f :R—> Ry g:R— R con laregla de correspondencia

—t9 —o<t<3 g —o<t<1
f(t)={ yg(t)={

€ d3<t<w gdsl<t<o

Determinar los intervalos en los cuales el conjunto H = { f, g} es linealmente
dependiente.

9.- Sea el espacio vectorial sobre el campo de los reales y sean A= {vl, v2,v3} y B=

{V\ﬁ, W2,W3} dos bases de V, donde

W =5V +V; + Vg

Wy =V —V; +3V5

W =24 + Vg

Determinar la matriz de transicion de la base A a la base B.

10.- Sean las funciones f :R— Ry g:R— R con laregla de correspondencia

t? s —oo<t<4 2% s —w<t<l
f(t)={ y g(t)={

gsd4<t<w e€3d 1<t<w

Determinar los intervalos en los cuales el conjunto H = { f, g} es linealmente
dependiente.



